

转让

● 转让真空拔罐器40元；炒锅40元；不锈钢烧水壶30元；小型饮水机10元；全新亚麻凉席，60元；竹子凉席，50元；可折叠餐桌20元；9成新凉席，40元；老式不锈钢折叠床30元。均全新。电话：13370886272

● 转让单人帐篷、小提琴、吸氧机。电话：18661974921

● 转让8成新鱼缸，尺寸：51cm × 24cm。电话：13708969728

● 无偿赠送按摩椅，需上门自取。电话：0532-80678009

● 转让护理床、防褥疮垫，9成新。电话：18866229517

● 转让全新纯毛地毯两个，9英尺×6英尺。电话：18866229517

● 转让带篷电动车。电话：15610099121

● 转让各种儿童车，电话：13605328128

● 转让康姿佰得1.9米×1.2米床垫。电话：15264208621

求购

● 求购轮椅，电话：0532-82802898

● 求购机顶盒，电话：15966946852

● 求购空调，电话：15621022978

● 求购缝纫机，电话：15666227872

● 求购护理床，电话：15621022967

信息真实性由
提供者负责，请
读者慎重选择。

启事

● 本报所选部分稿件、图片作者姓名及地址不详，敬请相关作者与本报编辑部联系，以便寄送稿酬。

国际观察

北约“扩大峰会” 中俄不到场却无处不在

团结，尤其是美国与欧洲的团结。”

此次北约峰会的另一个极为引人关注的焦点是，在新的北约战略概念文件中，将首次正式提到“中国对北约的利益、安全和价值观构成的挑战”。北约峰会并非第一次涉及中国议题，但把“中国挑战”写入北约战略概念文件却将是第一次。

尽管美日等国高调炒作“对抗中国”，但北约峰会与会各方对此分歧巨大。比如，法国和德国要求将崛起的中国描述为对跨大西洋安全秩序的“挑战”，而不是像俄罗斯那样已明显成为“威胁”。韩国似乎也有意与北约的抗中、反俄性质保持距离。 中青

唐山全国文明城市“摘牌”意味着什么

只要触犯了“红线”，利剑就会落下。

“摘牌”后如何“复牌”？

被“摘牌”后。通过整改可以“复牌”。据悉，此前因党政主要领导落马的石家庄、邯郸则通过整改，自2022年3月起恢复全国文明城市资格。

于2020年重新捧回“全国文明城市”称号的兰州，也经过了一番不懈努力。

在唐山，自6月12日起，在全市开展夏季社会治安整治“雷霆风暴”专项行动，重点整治打架斗殴、寻衅滋事、故意伤害、侮辱妇女等违法犯罪行为，打造平安唐山、法治唐山，期待重新捧回“全国文明城市”的桂冠。 陈秋圆

联通智能血压计——让您的生活更幸福

今年世界电信日的主题是“面向老年人和实现健康老龄化的数字技术”，围绕这一主题，青岛联通助老服务再次升级，启动“银铃专享”服务计划，推出了适合老年人使用的科技产品。

乐心智能血压计i9拥有超高颜值，高精度测量血压，wifi传输，血压级别提示，血压曲线分析，大屏幕字体，蓝色护眼背光，锂电池充电。它可以建立健康电子档案，针对用户生命体征数据，睡眠数据等各项身体指标，提供智能评估和个体改善解决方案。

同时，现在推广期，还有超值赠品，乐熙手环C2，可测卡路里、距离、步数、活动记录、久坐提醒、心率



鹿鞭丸团购每丸只要7块9

关爱中老年健康 每次一丸 高品质 易吸收 提高中老年人活力

颐康聚福堂鹿鞭丸，每一丸都是上等原材，每一丸都是真材实料，甄选鹿鞭、鹿肾、鹿血及人参、黄精、玛咖、牡蛎、枸杞子等21味好原材，只要7块9，幸福生活天天有！7块9，为您添活力！7块9，为您源源不断补充能量！

颐康聚福堂鹿鞭丸是专门为中老年人士研发的滋补性营养品，每天一丸，补充能量，服用方便，丸剂柔软、口感细腻，没有杂质和颗粒感，不苦不涩，珍贵原材

料提取精华把身体补的棒棒的。

买3盒送1盒 买5盒送2盒
每天限量100大盒



颐康聚福堂鹿鞭丸由21味动植物原材萃取而成，每天吃一次，每次吃1丸就行了，简单方便。团购价每丸只需7块9，一大盒10丸仅售79元，买3大盒送1大盒；买5大盒送2大盒，非常划算！每天限量100大盒，名额有限，先到先得。

疫情期间提前预约进店
0532-80632815 400-6179-028
老年生活报康商城康乐店(延安三路190号-4丽达购物广场旁)



乘车 125.206.218.220.25.32到延安三路南九水路下车即到；225.232.314.125.206.218.220.25.32.104海信立交桥南站下
路线 车沿延安三路直行300米丽达购物广场旁；地铁2号线芝泉路8出口沿延安三路往北直行400米丽达购物广场旁。

撸串、小龙虾……

多地官员带头上街“吃夜宵”

夜幕降临，华灯初上，夜市熙熙攘攘的人群中，有一群人迎面而来，你定睛一看，“领导来了”。这是最近在中国多个城市真实发生的事情。

地方官员带头逛夜市

作为城市经济的重要组成部分，“夜经济”的繁荣程度被看作是一座城市经济开放度、便利度和活跃度的晴雨表。为激发经济活力，近期多个地方政府官员走上街头，带头活跃“夜经济”。

19日晚间，安徽宣城市委书记孔晓宏、市长何淳宽来到北门老街，亲自体验夜间消费。15日，广西桂林市委副书记彭东光、市人大常委会副主任李滨等人不仅走进糖水铺，购买清补凉，还在烧烤店里，品尝羊肉烤串，享受夏季夜生活。在河南，新郑市委书记马志峰等人近日选择去一家夜市店“撸串”；新密市委书记陈春梅近期不仅吃了烧烤，还在桥头夜市门口，购买了数斤西瓜。

“随着疫情得到有效控制，消费者预期和信心得到修复，市场人气逐渐恢复。”国务院发展研究中心市场经济研究所研究员陈丽芬告诉记者，如今多地官员走上街头，也说明各地全力以赴复苏消费市场，激发

为何“夜经济”受重视

“夜间时段给增进消费提供了新的空间。”白明指出，很多国家的夜间都是促消费的发力重点，所以需要多开发“夜经济”，给大家提供更多的消费机会，进而成为一个地方经济的“增长点”。

在如今消费动力不足的情况下，陈丽芬也认为，“活跃夜经济是促进消费、扩大内需的重要手段，多措并举促进夜经济发展，让因疫情而沉寂的消费市场重新燃起烟火气，释放新的活力。”“同时，消费者也能通过夜消费释放一天紧张的工作压力，对年轻消费群体来说，更是社交和释放情绪的选择，夜经济能带来可观的消费增量。”陈丽芬表示。

谢艺观

新东方直播带货：东方不亮，西方亮？

今年6月，董宇辉和东方甄选“火了”。电商数据平台显示，直播间粉丝量由6月1日的94.3万人激增到如今的近2000万人，6月18日直播观看人次达到6167.3万。

与很多带货直播间写着价格、优惠的板子不同，“东方甄选”主播手边常备的白板上，写的是英语单词和各种知识点。

去年11月7日，新东方董事长俞敏洪正式对外宣布了决定——“我们计划成立大型农业平台，我将和主播老师们一起助农直播。”

这次转型，周围几乎都是反对的声音，“直播带货的风口早就过了”“直播带货很难做的”“直播带货后面的运营成本太高了”……

新东方在线CEO孙东旭告诉记者，公司转型的一项重要工作，是让这些曾经的教师们认识到经营农产品的意义。

最近半年，东方甄选直播间的销售额近7亿元。孙东旭说，后年的目标是30亿元。

转型还有很长的路要走。昔日

的在线教育同行，有的主做出版，有的做面向成人的财商教育，有的做起了智能硬件。

外界对新东方在线的转型持谨慎态度。中信证券的研报指出，“董宇辉以独特的个人风格一时间满足了用户的审美需求，不过热度能不能持续下去，还要观察。”

电商数据平台显示，热度已经有了下降的迹象，与“618”前后6000万左右的观看人次相比，这一数字近几日已回落至3500万。

供应链管理及选品也是分析师眼中新东方在线未来面临的主要考验之一。目前已经有消费者爆料在直播间购买的水蜜桃霉烂长毛，商家很快退了款。

受这段时间走红的影响，新东方在线港股6月16日盘中最高股价达33.15港元/股，6月累计涨幅一度达到673%。然而，腾讯和多家境外投行股东对新东方在线进行了大幅减持，股价也开始连续下跌。资本市场对其转型的信心并不充足。

刘言

3600元代写个人传记

华孟志成公司7.1钜惠 一口价 不加价

您来说，我来写 提供上门服务

手机：152-5422-2922 (每周一刊,长期有效)